



Bestyrelsesmøde i Atletik, Triathlon og Motion

torsdag den 20. april 2023, kl. 19.00, Aabenraa Stadion

Deltagere: Lars Christiansen
Per Hussmann
Jesper Steffensen
Helle Jensen
Kenny B. Andersen

Afbud: -

Referent: Conny Schlesinger

Referat

1. Evaluering af Årsmøde i ATM

Beslutning:

Efter årsmødet konstituerede bestyrelsen sig på følgende måde:

Formand: Kenny B. Andersen

Næstformand: Helle Jensen

Det fastholdes, at ATM's ordinære afdelingsmøde afholdes samme dag som hovedforeningens generalforsamling.

Ændring af § 6, stk. 3 i forretningsordenen: JS tilretter.

Usikker drift – Conventus: JS kontakter Conventus

2. Fremtid i afdelingsbestyrelsen

Louise Andersen (træner i atletik) har udtrykt interesse for bestyrelsesarbejdet. Hun vil dog pt kun være med på sidelinjen. Hvordan kan vi inddrage hende?

Beslutning:

KBA inviterer Louise Andersen med til næste ATM møde.

3. Evt. turnus for udsendelse af dagsordner.

Beslutning:

HJ vil fremover sørge for udsendelse af dagsordner.

4. Fastsættelse af mødedatoer.

Beslutning:

Næste møde i ATM er den 22. juni 2023, kl. 19.00 (+ 24.8., 26.10., 7.12.).

5. Orientering fra Atletik, Tri og Motion

Beslutning:

Atletik: Udendørs træning er startet. Skole OL afholdes den 3. maj. Nålestævne afholdes i foråret + der kommer et i efteråret. Meget svært at få nye unge medlemmer. Medlemskab er generelt for nedadgående.

Tri: Prøver at være mere synlig om svømmetider på facebook. Oversigt over TRI medlemmer (JS). Open Water – datoer fastsat. I dialog med Rødekro Tri om samarbejde. Stor tilslutning til cykeltræningen. Aabenraa Tristævne: 2. møde afholdt og alle tovholdere på plads. LC har inviteret til fællesmøde efter svømmetræning

Motion: Fortræning godt i gang – også ved synliggørelse på Facebook. Der er planlagt fortræning på Bjergmarathon halvmarathon ruten. Torsdagstræningen går generelt også rigtig godt.

Bjergmarathon: Planlægning er godt i gang. Følger spændt med i antal tilmeldinger – også set i relation til Royal Run. Pt. fokus på at få hjælpere nok til at tilmelde sig.

6. Evt. indlæg til næste klubblad og Facebook grupper

Beslutning:

Drøftet.

7. Eventuelt

- Forretningsordenens § 6, stk. 3 og 4 – skal tilrettes
- Kongehøjsporet, Claus Schmidt inviteres til næste møde (JS)
- Redigering af oplysninger i klubbladet (LC)
- Årsregnskab 1. januar – 19. april 2023 (JS)
- Betaling af kontingent – ny betalingsmetode (JS)
- Evt. mulighed for mobilpay ved arrangementer (JS)
- PH undersøger pris på etablering af hjemmeside til ATM